



聚焦成都大运会

# 我省学子大运会摘金获铜

## 河南理工大学研究生斩获武术项目女子南刀比赛项目冠军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省学生体育总会获悉,7月29日上午,第三十一届世界大学生夏季运动会武术项目女子南刀比赛在成都城北体育馆进行,身披中国队“战袍”的河南理工大学研究生宋翠芳发挥出色,以9.666分斩获该项目冠军,拿下了中国代表团在本届成都大运会上第二枚金牌。此外,宋翠芳在昨日进行的女子南拳比赛中,以9.630分摘得一枚铜牌。

7月29日进行的女子南刀比赛中,宋翠芳原本是第6个出场,但是由于前一位菲律宾选手比赛中不慎受伤,正在热身的宋翠芳提前上场。上场后,宋翠

芳没有受到任何影响,身着橙色比赛服的她心态放松,身轻如燕、收放自如,最终凭借出色的发挥拿到9.666分,斩获冠军。“我觉得比赛心态很重要,全身心投入,我相信会有好的结果。”宋翠芳在比赛前说。

本届成都大运会,中国代表团的第二金、第二金均来自武术,宋翠芳表示:“传承和发扬武术精神是我应该做的。武术让我变得自信,训练让我很开心,我很喜欢这种感觉。”

据了解,宋翠芳本科也是在河南理工大学体育学院就读的,平时学习刻苦、成绩优异,本科期间就曾获得全国大学生武术套路比赛三项冠军,以优异成绩保研母校。



宋翠芳在比赛中 新华社发

除了摘金获铜的宋翠芳外,截至目前,在本届成都大运会上取得成绩的还有代表复旦大学出战的河南射击运动员张雨,她与队友合作获

得女子10米气步枪团体比赛铜牌;代表黄河科技学院出战的河南姑娘马舒佳,与队友携手获得射箭项目女子复合弓团体赛的第四名。

## 省运会足球甲组激战

郑州男女队均一胜一负

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)第十四届省运会青少年竞技组足球项目男、女甲组的比赛,7月30日结束了小组赛第二轮的争夺,在前两轮比赛中,郑州男、女队均取得了一胜一负的成绩。

29日上午,率先出战的郑州女足在小组赛第一轮2:0战胜许昌队,赢得开门红;下午的男足首轮比赛中,郑州队对阵周口队,两队实力接近,在大雨中进行的这场比赛格外激烈,周口队下半场抓住一次任意球机会破门得分,借此1:0小胜郑州队。

30日的第二轮小组赛,郑州女足与新乡女足90分钟内战成0:0平,点球大战遗憾告负。小组赛第三轮,郑州队将同已经两战两负的周口交锋,从实力对比上看取胜问题不大。在男子组的第二轮较量中,郑州队1:0战胜开封队,在另外一场比赛中周口队3:1战胜商丘。



皮纳在河南队的最后一场比赛,用胜利告别

## 转会窗口今日关闭

# 河南队官宣2名新人加盟

今天中超联赛二次转会窗口的关闭日期,在此之前,河南足球俱乐部接连宣布了两位新人的加盟:内援黎腾龙和外援德尼奇将披上河南队的战袍。而为球队效力一年的西班牙外援皮纳则在合同到期后离队。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图



黎腾龙



德尼奇

## 黎腾龙和德尼奇加盟

俱乐部是在29日和30日连续官宣了黎腾龙和德尼奇加盟的。今年22岁的黎腾龙,2001年生于莫斯科,从小在莫斯科中央陆军俱乐部接受训练,曾在中央陆军和西乙格拉纳达俱乐部效力,他还曾多次入选过国青队。此前黎腾龙已经在河南队中试训很长时间,并曾在6月份同U21梯队的一场热身赛中登场。

塞尔维亚外援德尼奇

出生于1996年4月1日,身高182cm,体重80kg,曾效力于罗森博格足球俱乐部、阿波罗利马索尔足球俱乐部、阿特罗米托斯足球俱乐部和诺维萨德拉多斯特足球俱乐部。他的履历并不算光鲜,相比“前任”皮纳,他的最大优势还是年龄。

7月28日,河南队在主场3:1战胜深圳队之后,河南俱乐部也在第一时间宣

布了皮纳的离开。36岁的皮纳,是在去年联赛中后期加盟河南队的,虽然年龄偏大,但很快成为球队的主力后腰,一年的时间内,他一共为球队出场32次,打进3球,奉献一次助攻。28日同深圳队的这场“告别演出”,皮纳首发出场,在第87分钟被换下场的时候,已经得知他即将离开的河南球迷为他送上了热烈的掌声和祝福。

## 赛场拳击引发风波

战胜深圳队,河南队止住了5轮不胜的颓势,而深圳外援阿奇姆彭在比赛中拳击顾操而领到红牌所引发的风波,则在赛后延续到了场外。阿奇姆彭赛后接受采访时在对自己的过激行为表达歉意的同时,也表示:“在这种级别的赛

场上遭受种族歧视的侮辱是非常非常让我痛心的行为。”当天深夜,深圳俱乐部发布了《关于对种族歧视行为的严正抗议》:“要求严格追究事端制造者的责任,同时要求其向阿奇姆彭公开郑重道歉。”

随后,顾操也通过网络

发表声明,表示“确实在比赛中和阿奇姆彭互有不文明的语言,但‘抗议’中所说的种族歧视性语言,没说过,更没有用此类语言连续辱骂”。

河南俱乐部也就此发表了声明:“经向俱乐部球员顾操核实,当事人未曾发

表客队官媒提及的相关不恰当言论。”俱乐部表示:“我们坚决反对种族歧视,也尊重国际足联、亚足联以及中国足协的相关制度,将视调查结果作相应处理。”

这场风波的走向如何,还有待中国足协的调查结果。

## 郑州再添文化栖息地

河南省图书馆郑东分馆开放

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)龙子湖畔广大学子、双创青年和城市居民再添精神文化栖息地——7月29日上午,河南省图书馆郑东分馆在郑东新区龙子湖智慧岛大厦揭牌开放,希望通过科技与文化的双向结合、双向赋能,推进公共文化服务多领域融合发展走向纵深。

河南省图书馆郑东分馆目前入藏纸质书刊超过12000册,包括传统文化典籍、文学、艺术、时政、自然科学等多个门类。同时配备电子借阅机,内置精品图书3000册,期刊200种,学术视频400集,资源持续更新,扫码即可阅览,为市民打造不打烊的智慧图书馆。